



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Продолжается визит Предстоятеля Православной Церкви в Америке

В рамках визита в Русскую Церковь 17 января Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Иона совместно с епископом Питтсбургским и Западно-Пенсильванским Мелхиседеком и представителем Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандритом Закхеем (Вудом) посетил московское подворье Валаамского монастыря, где молился за Божественной литургией в храме преподобных Сергия и Германа Валаамских. Предстоятеля Православной Церкви в Америке и сопровождающих его лиц тепло встретил заместитель начальника подворья иеромонах Иосиф.

Затем состоялась встреча делегации Православной Церкви в Америке с руководством Фонда апостола Андрея Первозванного и Центра национальной славы России. Иерархов принимали: президент ФАП и ЦНС, представитель в Совете Федерации от Законодательного собрания Орловской области С.Е.Щеблыгин, первый вице-президент М.И.Якушев, председатель попечительского совета программы «Святость материнства» Н.В.Якунина, вице-президент, исполнительный директор В.А.Мищенко.

В ходе продолжительной беседы за круглым столом стороны обменялись информацией о различных волонтерских и благотворительных программах и мероприятиях, проводимых как Православной Церковью в Америке, так и Фондом всехвального апостола Андрея Первозванного. Н.В.Якунина поведала об успешном опыте программы «Святость материнства», реализуемой Центром национальной славы России в Красноярском крае. Цели программы - повышение рождаемости, возвращение в общество приоритета семейных ценностей и уважения к статусу многодетной семьи. Блаженнейший Митрополит Иона, в свою очередь, рассказал об активной поддержке, оказываемой Православной Церковью в Америке движению «В защиту жизни» (pro-life), деятельность которого направлена, в первую очередь, против абортов.

В завершение вице-президент Фонда апостола Андрея Первозванного М.И.Якушев вручил делегации Православной Церкви в Америке памятные подарки.

Во второй половине дня в Посольстве Канады в Москве состоялась встреча Блаженнейшего Митрополита Ионы с Чрезвычайным и Полномочным послом Канады в Российской Федерации Джоном Слоаном.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56138/>